



nezávislý zpravodaj obce Dobříkov



ročník XX.  
listopad 2014

Příspěvky v písemné nebo elektr. podobě (e-mail: obec@dobrikov.cz), shromažďuje kancelář OÚ a obecní knihovna. Info na telefonu 465 481 273

## CO NAJDETE UVNITŘ V LISTĚ

- NÁVŠTĚVA MINISTRA KULTURY
- PAMĚTNÍ MEDAILE PÉČE O VÁLEČNÉ HROBY
- INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
- OKÉNKO DO HISTORIE
- DOBŘÍKOVSKÝ PEL-MEL
- ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY
- ZPRÁVY ZE SOKOLA

## NÁVŠTĚVA MINISTRA KULTURY V DOBŘÍKOVĚ



Ve čtvrtek 2.10 jsme v Dobříkově přivítali vzácnou návštěvu - ministra kultury Daniela Hermana. Pan ministr si se svým doprovodem prohlédl Dobříkovský kostelík 'Všech Svatých' a byl velmi mile překvapen jeho zachovalostí a krásou.



## PAMĚTNÍ MEDAILE PÉČE O VÁLEČNÉ HROBY

Obec Dobříkov obdrží pamětní plaketu Péče o válečné hroby za příkladnou péči o válečné hroby evidované v Centrální evidenci válečných hrobů. Předání těchto plaket se uskuteční dne 11. 11. 2014 v 9 hodin v sále Rady Pardubického Kraje v budově Krajského úřadu Pardubického kraje. Pamětní plakety budou předány zástupcem Ministerstva obrany Ing. Imrichem Vetrákem za účasti hejtmana Pardubického kraje JUDr. Martina Netolického, Ph.D.



# INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

## Výsledky komunálních a senátních voleb v obci Dobříkov 10 a 11 října.

### Zvolenými zastupiteli jsou:

Jiří Svatoš, Jana Pinkasová, Miloš Vích, Pavel Pinkas, Aleš Sloup, Tomáš Hebr a Vladimír Hájek. Náhradníky jsou Roman Kopecký a Milan Bublák. Senátorem za náš obvod č. 48 byl v druhém kole zvolen Miroslav Antl.

Podrobné výsledky a výsledky z jiných obcí jsou zveřejněny na portále [www.volby.cz](http://www.volby.cz)

Způsob přepočtu mandátů a další metodiku voleb najdete na stránkách Českého statistického úřadu v části:

Statistiky / Volby / Volby a ČSÚ / „Metodika přepočtu hlasů na mandáty“

[http://www.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/metody\\_pro\\_prepecet\\_hlasu\\_na\\_mandaty](http://www.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/metody_pro_prepecet_hlasu_na_mandaty)

### PODĚKOVÁNÍ

ěkuji moc všem končícím zastupitelům i těm pokračujícím za jejich práci za minulé volební období a přeji jim hodně úspěchů a osobního štěstí.

Jiří Svatoš, starosta

### DROBNÁ STAVBA RZY

Rzy mají u Močidla nové kryté posezení zbudované místními občany z materiálu dodaného obcí. Víme všichni, jak rádi se Rzováci a nejen oni, už tradičně scházejí u této malé vodní plochy k různým akcím především společenského charakteru. Proto zásluhou pana Jana Pištory a Ivoše Bezdíčka, ale samozřejmě i dalších obyvatel mají Rzy důstojné místo na malá společenská setkání

Jiří Svatoš, starosta

### POPLATKY

Žádáme všechny občany, kteří ještě nemají uhrazené poplatky za odpady, za psa a stočné za roky 2013 a 2014, aby tak učinili. Děkujeme

Obecní úřad Dobříkov

### KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ PRO ROK 2014 PRO DOBŘÍKOV A RZY

**Popelnice** - každý 2. týden v úterý, 4.11., 18.11., 2.12., 23.12.

**Plasty - středa** - 5.11., 16.12., 30.12.

**Svoz skla a papíru** - zajišťuje obecní úřad po dohodě se svozovou firmou.

### CO MÁ RÁD NA PODZIM VÁŠ KOTEL, KOMÍN A SOUSEDOVO OKNO (hospodářova poradna)

Máme tu zase podzimní a poté zimní období a s ním je spojené období topné sezony. Chtěli bychom se s Vámi podělit o několik rad, jak si udělat teplo a zároveň udělat radost také Vašemu komínu a kotli:

1. Než začneš topit, uvědom si, který používáš kotel - ne v každém kotli je možné zatopit vším, co doma najdeš. Chraň svůj komín i svůj kotel před nesprávným používáním.

2. Pokud nejsi spokojen se svým kotlem, můžeš využít některý z dotačních titulů v rámci akce ZELENÁ ÚSPORAM - aktuální informace na <http://www.novazelenausporam.cz/>

3. Uvědom si rozdíl mezi kotlem a popelnicí - kotel slouží k tomu, aby se v něm topilo a to výhradně tím palivem, pro které je kotel určen.

Plynový kotel je určen na spalování plynu. Kotel na dřevo je určen na spalování palivového dřeva. Kotel na tuhá paliva je určen na spalování tuhých paliv (dřevo, uhlí). Plast a staré hadry nejsou ani dřevo ani uhlí. Naopak popelnice slouží na skladování komunálního odpadu (například popel). Do popelnice není doporučeno sypat uhlí a dřevo, moc se to nevyplatí a žádné teplo z toho nevzniká.

4. Některé věci nepatří ani do popelnice - některé věci jako sklo a plasty nepatří ani do kotle, ani do popelnice. Pro ně máme v obci na vybraných místech přistaveny barevné plastové kontejnery.

Pokud nehodláš respektovat první 4 body, říd' se tímto pravidlem - Tvůj kotel není spalovna odpadu - žádná, oficiálně schválená spalovna odpadu se v Dobříkově, pokud je nám známo, nenachází.

Před zahájením spalování v kotli, ohlas prosím tuto svoji činnost na Obecním úřadu a také na ministerstvu životního prostředí - <http://www.mzp.cz/> Za poplatek, jehož výše není prozatím zákonem stanovena, Ti bude toto spalování nebezpečného odpadu,

povoleno s podmínkou, že seženeš a osobně předáš plynové masky všem svým spoluobčanům. A bude mít spalování povolené v rámci procesu EIA (Environmental Impact Assessment)

Bod 5 platí také v případě, že věci uvedené v bodě 4 (plasty, staré hrady, listí atd...) nehodláš dát do popelnice, ani si tím 'zasvinit' kotel, a rozhodl ses je spálit na zahradě. Liší se jen výše možného poplatku a rozsah zpracované EIA studie.

## OKÉNKO DO HISTORIE

### Dobříkovská kronika - ROK 1964

Tělocvičná jednota Sokol začala v tomto roce s výstavou sportovního areálu (hřiště a kabiny). Dříve bylo hřiště na odbíjenou na tak zvaném dolním konci, kde má nyní postaven rod. domek Jaroslav Jiráský č.121. Po mnohá léta bylo hřiště na kopanou vedle kostela, (nyní pension na golfu), které bylo nevyhovující a proto došlo k jednání o vybudování nového sportovního zařízení na obecní louce za kostelem a části pozemku manželů Hrubešových, kteří nechtěli pozemek pro tyto účely ponechat, proto došlo po zásahu nového MNV k vyvlastnění části pozemku Hrubešových tak mohlo dojít k vybudování sportovního areálu.

MNV věnoval na tuto akci 45 000Kčs. Řízením této výstavby byl pověřen člen výboru Sokola Ing.Zerzán, který tomuto věnoval mnoho času a manuální práce. I ostatní členové pracovali na tomto zařízení, ale především jeho zásluhou byla celá akce v pozdějších letech dokončena. Každý rok než se začne bruslit na kluzišti, stráví členové TJ stovky hodin stříkáním vody a přípravou ledu. A často pracně připravovaný led, pokazí změna počasí. Po celém kluzišti je vybudováno výbojkové osvětlení. V době kdy bylo kluziště vybudováno, bylo zapůjčováno k sehrání zápasů i okolním družstvům, jako např. Karosa Vysoké Mýto, Chocni a podobně, protože v okolí kluziště nebylo. Ing. Ervín Zerzán udělal v tomto směru kus dobré práce. V pozdější době si postavil rodinný domek v Brandýse nad Orlicí, kam se také se svojí rodinou přestěhoval. (Kluziště se nacházelo v místech, kde jsou nyní tenisové kurty). Zaznamenáno v obecní kronice před padesáti lety v roce 1964.

Zdena Schejbalová - kronikářka

### Deníkový záznam č. 327, čtvrtek 16.11.1989

To zase bylo! Koukám, že jsem teď pár dní vynechal, takže jen stručně, ať to nezabere moc času...

Venku prší se sněhem, prostě paráda. Na rádiu od Rusáků mám naladěnou Hvězdu a poslouchám, jak se nám všem skvěle daří. Jo někomu možná jo, mně teda neví. Sice jsem sehnal kazetu posledních Elánů - super, stála jenom 87 Kčs, - ale jinak slabota.

Blíží se víkend, a už zase musím do tanečních. Nepochopím proč! Tancovat mě nebaví, holky jsou divný, společenské chování? Je k ničemu, trapas od první do poslední minuty. Minule jsme s dorostem hráli na Srubech, a abychom tu kravinu v Chocni stihli včas, tak jsme se nestačili ani vysprchovat a jak jsme byli, špinavý a olepený potem, hned po zápase jsme se převlékli do kalhot a sak a vyrazili směr Panák. Zřejmě dobrý zážitek, zvláště pro naše tanečnice. Hlavně, že máme na balkóně byli spokojeni.

V neděli jsme byli s klukama obhlédnout kluziště, zima na krku, příprava na stříkání ledu v plném proudu. Nanosit mantálky, připravit hadice, zatopit v Blešárně a může začít mrznout!

Fotbalová sezóna už sice skončila, ale my s Hansem a Hranulkou chodíme dál čekat na bránu. Hans číhá ve vápně, my dva lítáme po lajnách a snažíme se mu servírovat jeden míč za druhým k zakončení. Nás baví běhat, Hanse bušit na bránu. Každý to svý. Jednou chceme hrát za chlapy, tak makáme. Máme velkou šanci, protože oni seděj v hospodě, ještě nedávno „U Kusáka“, zatímco my trénujeme. Nevím, co na tom pivu viděj, ale nám třem teda moc nechutná a pochybuju, že vůbec někdy bude. Prší, jsme mokří, je nám zima, kopačky vážej každá asi pět kilo, ale my lítáme a bušíme na bránu. Jsme prdlí! Normálně prdlí!

Ve škole neustálá nuda sem tam proříznutá neúspěšným pokusem na poli klasifikačního hodnocení od profesorského sboru. Každý pátek přijede nějaká ženská s chlapem z „okresu“ a my musíme povinně!!! nacvičovat na tu debilní spartakiádu, která bude příští rok. Nikoho to nebaví, nezajímá. Sportu zdar! S Čejenem jsme probírali poslední zprávy z Hlasu Ameriky a dost jsme se u toho nasmáli. Plná Praha dederonů lezoucích přes plot na západoněmeckou ambasádu, podpisy umělců? Pod jakýmsi prohlášením „Několik vět“, nějaký Polák Walesa radí Čechoslovákům jak položit režim, prostě sranda. V našich zprávách samozřejmě nic, takže to tak žhavý asi nebude, kecaj všechny... Nejlepší byl Karel Kryl na konci programu, „...nebe je růžové, po cestě křížové...“, tuhle písničku jsem od něj ještě neslyšel, ani Milan ji nemá! Teď v sobotu jdu s dědou na hon. Myslivci jsou taky dobrá squadra. Než se ráno vykulíme z hospody, tak už ji některý maj. Se Samem, který na hony chodí taky s dědou, fungujeme jako honci a pomocníci pro všechno, ale my jsme rádi. Nejlepší je to po honu v hospodě. To se vždycky dozvím věci! Hlavně o ženských, to mě baví nejvíce.... Jenže v sobotu budu muset spěchat, abych stihnul ty zasn..y taneční. To je život!!!

P. S. : Poslední den socialismu. 25 let zpátky. Uteklo to, co... ?

Pavel Kašpar, 15. 10. 2014

## DOBŘÍKOVSKÝ PEL-MEL

### SBÍRKA OŠACENÍ PRO DIAKONII BROUMOV

Dobříkovské ženy pořádají sbírku ošacení pro Diakonii Broumov - již jste byli informováni letáky ve vašich schránkách a na informačních tabulích. Sběrka proběhne v pátek 7. a sobotu 8. listopadu v těchto hodinách - Pátek od 15 do 18 hodin. Sobota od 9 do 11 hodin. Místem sběru, je jako již tradičně Areál Sokola Dobříkov.

### PRODEJNA KONZUMU - ZMĚNA PRACOVNÍ DOBY

Prodejna KONZUMU má od července změnu prodejní doby. Věnujte prosím pozornost změně prodejní doby hlavně v sobotu.



Pondělí	7,30 - 12,00	14,00 - 17,00
Úterý	7,30 - 12,00	14,00 - 17,00
Středa	7,30 - 12,00	14,00 - 17,00
Čtvrtek	7,30 - 17,00	
Pátek	7,30 - 12,00	14,00 - 17,00
Sobota	7,30 - 10,30	
Neděle	ZAVŘENO	

## XII. reprezentační

### PLES MIKROREGIONU VYSOKOMÝTSKO

Zveme všechny naše občany na XII. reprezentační ples svazku obcí Vysokomýtsko, na který se uskuteční v pátek, dne 21.11.2014, od 20:00 h, v Tisové.

Tentokrát se jedná o netradiční rokový ples. Dobové a stylové oblečení vítáno. K poslechu i tanci bude hrát hudební skupina AURA Liberec ([www.kapela/aura.cz](http://www.kapela/aura.cz)). V průběhu večera a noci nás budou čekat dvě. Samozřejmě bude tradiční bohatá tombola a dobrá zábava. Cena vstupenky i s místenkou bude letos činit 120,- Kč. Pro účastníky plesu je připraven odvoz autobusem na ples i zpátky z plesu. Zájemci o účast na plesu se prosím hlase na Obecním úřadě, nebo panu starostovi na telefonním čísle 724 189 558. Termín odeslání závazného počtu účastníků je 15.11. Bližší informace Vám poskytneme na Obecním úřadě.

## ZPRÁVY OD HASIČŮ

### Sbor dobrovolných hasičů je v obci již 120 let

V letošním roce místní sbor dobrovolných hasičů oslavil 120. výročí od svého vzniku. Oslava tohoto významného výročí proběhla poněkud v komorném duchu, v areálu TJ Sokol 13.09.2014 za účasti cimbálové muziky Majerán, senátora JUDr. Miroslava Antla, ochutnávky moravských vín, dobrého jídla. Večerní zábavu nám vytvořila skvělá kapela Betl Band. Všem, kteří se na průběhu oslav podíleli, tímto moc děkujeme.



### NÁBOR!!! NÁBOR!!! NÁBOR!!!

#### Vážení rodiče, milé děti, mládeži a občané!!!

Dovolujeme si Vás oslovit ve věci náboru nových členů do Sboru dobrovolných hasičů Dobříkov a to jak do oddílu mladých hasičů, tak do členské základny. Náplní činnosti družstva mladých hasičů jsou různé disciplíny požárního sportu a náplní činnosti členské základny je zejména pořádání společných akcí pod patronací SDH. Schůzky mladých hasičů jsou v současné době pro malý zájem dětí zrušeny, ale v případě zájmu budou obnoveny a vedeny opět každý čtvrtek od 16.30h do 17.30 h. vyjma letních prázdnin. Na přípravě dětí a mládeže se podílí školení vedoucí a instruktoři. Doprava na soutěže je prováděna hasičským automobilem SDH Dobříkov nebo po dohodě s rodiči jiným způsobem. Schůzky členské základny jsou pravidelně každé tři měsíce, případně podle potřeby i častěji, pravidelně každý první čtvrtek v sudém týdnu se schází výbor SDH Dobříkov. Náklady na tuto činnost jsou pouze 110,- Kč - členský příspěvek na rok, ve kterém je zahrnuto i pojištění při různých sportovních kláních, ostatní aktivity hradí sbor. Přihlásit se může každý a to ve věku od 6 do 100 let. V případě zájmu nebo doplňkových informací nás neváhejte kontaktovat. Na Váš zájem se těší kolektiv SDH Dobříkov. V případě zájmu kontaktujte buď starostu sboru Kristýnu Šťastnou, tel.: 737 199 313, e-mail: [svatosova.kristyna@seznam.cz](mailto:svatosova.kristyna@seznam.cz) či kteréhokoliv členu sboru.

# ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

## Už jsme stihli:

- slavnostně zahájit školní rok 2014-2015 za přítomnosti starosty obce Jiřího Svatoše a senátora JUDr. Miroslava Antla a přivítat devět nových prvňáčků
- divadelní představení O Malence
- kouzelnické vystoupení, které každého potěšilo
- ekologickou besedu Tonda obal na cestách, která nás poučila
- pomoc lesní školce sběrem žaludů
- seznámit se s dravci, čápem a liškou při besedě o jejich životě



## Co je nového:

- opravený zahradní domek na hračky s novou dlažbou



## Co nás čeká:

- divadelní představení Tuč a Ňak ve škole
- hrátky s Geomagem
- zahájení plaveckého výcviku 13.11.2014
- návštěva adventního programu na Hrádku u Nechanic
- divadelní představení Radujme se veselme se

## Nepřehlédněte:

pozvánku, která k vám dorazí do schránky. Zveme vás na Velký adventní bazar, spojený s tradičním adventním zpíváním ve vánočně vyzdobeném altánu a občerstvením, který se bude konat první adventní neděli -30.11.2014.

Hezký podzim! Vaše škola



## ZPRÁVY Z TJ SOKOL

### FOTBAL I. B TŘÍDA PARDUBICKÉHO KRAJE TABULKA

#### OHLÉDNUTÍ ZA LÉTEM

##### Tenis

5.7.2014 se uskutečnil pod vedením Libora Hradeckého tenisový turnaj čtyřher. Turnaje se zúčastnilo 16 hráčů.

Na prvním místě se umístila dvojice Klapal Lukáš – Houžvička Lukáš. Blahopřejeme.

##### Volejbal

Volejbaloví borci z Dobříkova a Zámrsku nás toto léto úspěšně reprezentovali na dvou přespolních turnajích.

V červenci na turnaji ve Slatině, kde se z celkových 12.týmů Dobříkováci umístili na 4. místě a na turnaji v Radhošti, kde skončili na 2. místě.

##### Areál TJ Sokol - úpravy

Jak si jistě mnozí z Vás všimli, došlo v průběhu léta k opravě sociálního zázemí v areálu TJ Sokola Dobříkov. I když se pro tuto stavbu nepodařilo získat dotaci, díky Obecnímu Úřadu se vše povedlo zrealizovat a 14.10.2014 proběhlo předání celé stavby. Nově zrekonstruovány byly toalety, čímž došlo k rozšíření jejich kapacity, která již neodpovídala současným potřebám. Nově byly opraveny sprchy a došlo k výměně dlažby u dvou šaten. I když stavbu doprovázely někdy zbytečné emoce od občanů, hlavní je, že nyní se plesy a zábavy budou konat v příjemnějším prostředí.

## DOBŘÍKOVSKÉ POSVÍCENÍ

V sobotu **15.11.2014** se ve spolupráci s Obecním Úřadem uskuteční v areálu TJ Sokola Dobříkov tradiční posvícení. Tentokrát je celá akce věnována všem věkovým kategoriím. Začínáme v 17:00, kde k tanci i poslechu zahraje dechová hudba z Dolního Újezda u Litomyšle „DOLNOVANKA“, pod vedením kapelníka pana ing. Petra Čermáka.

Znáte z TV Šlágr.

Od **20:30** bude taneční zábava se skupinou OMIKRON ROCK (kapela je ze Šumperka a hrála nám už při oslavách 100 let Sokola). Hity 80, 90 let až po současnost.

Je připravena i bohatá tombola.

K občerstvení se budou podávat posvícenské koláčky, kachnička s knedlíkem a se zelím a pro labužníky budou připraveny domácí bramboráky.

**VSTUPNÉ JE DOBROVOLNÉ**

### PRONÁJEM SOKOLSKÝ KLUB

TJ Sokol Dobříkov vyhláší výběrové řízení na pronájem a provoz pohostinství v areálu TJ Sokol - Sokolský klub od 1.1.2015.

Podmínky: - předložení koncepčního záměru provozování pohostinství

- souhlas s podmínkami TJ Sokol uvedených ve smlouvě (výše nájemného, provozní doba), smlouva k nahlédnutí na [www.dobrikov.cz/tj-sokol](http://www.dobrikov.cz/tj-sokol)

- čestné prohlášení o bezdlužnosti a beztrestnosti  
Nabídky prosím předkládejte do 1.12.2014 na Obecní Úřad Dobříkov v zalepené obálce napsaném Sokolský klub - **Nerozlepovat.**

Výbor TJ Sokola Dobříkov

### FOTBAL - I. B TŘÍDA PARDUBICKÉHO KRAJE TABULKA (před posledním podzimním kolem)

Rk.	Tým	Záp.	+ 0 -	Skóre	Body	PK	(Prav)
1.	Zámek	12	7 2 1	25: 11	30	1	( 11)
2.	Lišišany	12	9 1 2	33: 17	29	1	( 13)
3.	Pruseč	12	6 2 4	35: 25	22	2	( 5)
4.	Nasavrky	12	0 3 3	22: 20	22	1	( 0)
5.	Struby	12	7 0 5	32: 21	21		( 0)
6.	Starý Městeček	12	5 4 3	37: 19	20	1	( -2)
7.	R. Bělá	12	5 3 4	30: 17	19	1	( 3)
8.	Řečany n. L.	12	5 2 5	25: 25	19	2	( -1)
9.	Sezemice	12	5 1 6	20: 32	16		( 1)
10.	Prosetín	12	4 1 7	25: 27	14	1	( -2)
11.	Chroustovice	12	4 2 6	25: 33	14		( -1)
12.	Dobříkov	12	2 3 7	15: 35	11	2	( -9)
13.	Mněšice	12	2 1 9	15: 54	8	1	( -14)
14.	Hosice n. L.	12	2 1 9	10: 30	7		( -14)



## REKAPITULACE PODZIMNÍ ČÁSTI SEZÓNY

Kolo	Termín	Zápas	Výsledek
2.	Neděle - 17.08. - 17:00	Sezemice - Dobříkov	1:3
3.	Sobota - 23.08. - 17:00	Dobříkov - R.Bělá	2:1np
4.	Sobota - 30.08. - 17:00	Chroustovice - Dobříkov	4:2
5.	Sobota - 06.09. - 17:00	Dobříkov - Lišišany	2:3
6.	Neděle - 14.09. - 17:00	Prosetín - Dobříkov	5:0
7.	Sobota - 20.09. - 16:30	Dobříkov - Řečany	3:1
8.	Neděle - 28.09. - 13:30	Mněšice - Dobříkov	3:2np
9.	Sobota - 04.10. - 16:00	Dobříkov - Nasavrky	1:0np
10.	Sobota - 11.10. - 16:00	Hosice n.Labem - Dobříkov	4:0
11.	Sobota - 18.10. - 15:30	Dobříkov - Městeček	0:7
12.	Neděle - 26.10. - 14:30	Struby - Dobříkov	3:1
1.	Úterý - 28.10. - 14:30	Dobříkov - Pruseč	2:4
13.	Sobota - 01.11. - 14:00	Dobříkov - Zámek	3:1

Tučně jsou vyznačeny domácí zápasy

### Vodovody a kanalizace Jablonné nad Orlicí, a. s. ([www.vak.cz](http://www.vak.cz))

#### Vážení zákazníci,

již třetím rokem Vám nabízíme placení vodného a stočného formou zálohových plateb, prostřednictvím **sruženého poštovního inkasa (SIPO) nebo trvalým příkazem z bankovního účtu.**

S potěšením Vám můžeme sdělit, že tento moderní způsob úhrady zvolilo do 15. 9. 2014 již **11.900 domácností** v působnosti naší společnosti - což činí cca 70 % ze všech odběratelů (fyzických osob).

Opakovaně Vás informujeme, že v následujícím období budeme od našich odběratelů akceptovat platby pouze výše uvedenými způsoby. Tímto Vás znovu žádáme, abyste **nejpozději do 30. 11. 2014** zvolili jednu z výše uvedených možností.

**Upozorňujeme Vás, že platby v hotovosti jsou možné pouze v zákaznickém centru v sídle společnosti v Jablonném nad Orlicí.**

Důvodem k tomuto opatření je především ekonomická úspora (nákladné zajišťování bezpečnosti našich technických pracovníků odloučených provozů při manipulaci s finanční hotovostí). Formulář k vyplnění Vašich dat naleznete na našich webových stránkách [www.vak.cz](http://www.vak.cz) v sekci „Pro zákazníky“/„Formuláře ke smlouvě“. Při zavádění výše uvedených způsobů plateb Vám rádi poradíme, buď při Vaší osobní návštěvě některého z našich odloučených provozů VAK nebo v zákaznickém centru v sídle společnosti v Jablonném nad Orlicí, Slezská 350.

**Upozorňujeme Vás také, že již nebude zasílána s fakturou složenka.**

Vaše telefonická nebo elektronická dotazy směřujte na:

Jméno	Funkce	Telefon	E-mail
Zdeňka Vacková	Fakturace vodného a stočného	463 030 241	vackova@vak.cz
Milena Fiedlerová	Oddělení smluvních vztahů	463 030 253	fiedlerova@vak.cz
Jana Bušínová	Fakturace vodného a stočného	463 030 213	businova@vak.cz

Jablonné nad Orlicí dne 1. 10. 2014

Ing. Bohuslav Větrovec, ředitel společnosti





**UZÁVĚRKA PRO PŘÍŠTÍ VÝDÁNÍ: 05.12. 2014**